

*Бессмертный полк
2019*





«Бессмертный полк» акция, которая помогает вспомнить период Великой Отечественной Войны, тех героев, которые за счет собственной жизни смогли подарить нам счастливое мирное будущее. Они боролись за освобождение России и заслуживают вечную память.

Ежегодно в День Победы, праздничная колонна выстраивается, но количество фронтовиков, ветеранов постепенно уменьшается. Очень важно, чтобы каждый не забывал об этом событии, чтобы мы, наши дети, и последующие поколения помнили о том, что сделали деды для всех нас. Для того, чтобы это всегда оставалось в нашей памяти, поэтому так важно принимать участие в акции под названием «Бессмертный полк».



8 мая в нашем детском саду прошла акция «Бессмертный полк» и ребята нашей группы приняли в нем участие. Несмотря на юный возраст, многие смогли рассказать истории и подвиги своих прадедов.













Я помню!
Я горжусь!

